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0

A FELADAT

Valositsuk meg a dinamikus memoriakezelést egy adott tipushoz (TElem), tombben!

0.1

1.1

Elvarasok

egy unit-ba foglaljuk a ,,kezeldszerveket”

az exportalt miiveletek

o helyet foglal egy adott tipust adat szdmara, ha nem sikertilt, akkor azt a Sehova értékkel
jelzi

o felszabaditja az adott (korabban lefoglaldssal szerzett) helyét az elemnek, majd a cimval-
tozot Sehova értékiire allitja

o a,teljes” memoria pillanatnyi allapotat —ellendrzési céllal— kilistdzza a képernydre

a lefoglalt helyet minél kényelmesebben tegye lehetévé Pascal-ban hasznalni (azaz az adott

»cimen” levd elem moddositasat és értékének elérését)

A MEGOLDAS

Otletek

a tomb, amelyet a unit hasznal, legyen exportdlva, és alljon TE1lem-ekbdl; igy egy lefoglalt
eleme szerepelhet akar értékadas bal oldalan, akar kifejezés részeként — a Pascal korlato-
zéasainak megfelelden

a memoriat reprezentald tomb a unit szamdra —a ,,munka kozben”— listdba fiizott elemek
tombjeként latszik, azaz statikusan (tombben) lancolt abrazolasu

az eleddig még ki nem adott elemeket flizzlik listaba, azaz szabadlistaként kezeljiik
ugyanazon tomb kétféle (exportalt: TE1lem-ek tombje; és a belsd: tombalapu lancolt listas)
»ertelmezésének” alapja a Turbo Pascal absolute fogalma: az interface-ben mint
TElem bdazistipusu tomb taldlhatd, az implemetation-ben —elézdvel pontosan egyezd
elemméretben és indexszamban— olyan tdombds szabadlista, amelyben a szabadként nyilvan-
tartott elemek ,,végét” mint listamutatot hasznalja fol; az elem ,,vége” természetesen
szabadon felhasznalhato, amint memoriakezeld a Lefoglal miivelettel felhasznélasra atadta a
hivo programnak.

a memoria elemtipusa a TElem vagy a unit-on beliil definidlandd, vagy unit-importtal

(Uses) épitendd bele a unit-ba

A lényeg pontosabb leirasat lasd a program elején levé kommentben!
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1.2 A unit
A kod (MEMUNIT.TPU) forrasa (MEMUNIT.PAS):

Unit MemUnit; {Type TElem; Const MaxMem:Integer}
(*
A memdriamodell megvaldsitdsa.
Lényeqg:
* a memdria egy adott tipusu elembsl 4116 tomb,
* a cim ennek a témbnek egy indexe,
* a haszndld a témbdt, azaz a dinamikusan kezelt memoridt,
TElem bazistipusuként ldtija,
* a haszndlé ehhez, mint hagyomdnyos Pascal toémbhéz hozzdfér
értékaddsban (az értéket kapdként), és
--a Pascal kététtségeit betartva-- kifejezés részeként értékviseldként
(vissza 1is tud élni vele ugyanugy, mintha tényleges cimekkel dolgozna),

* a témbdt a unit-on beliil --tehdt a haszndlo szeme eldl elrejtve--
megfelelé (TElem-) méretii, de lancoldst is tartalmazd elemii témbként
kezeljiik,

* a lancolds célja, hogy a még fel nem hasznalt elemek egy uUn. szabadlistat
alkotva szolgdlja a minél egyszeriibb "memdria'" gazdalkodast (Lefoglal,

Felszabadit).

Exportdlt fogalmak:

* TCim = a cimek tipusa

* Sehova = specidlis cim, nem haszndlhatdé cimzésre,
= memdriahivatkozdsként haszndlva futdsi hibdat okoz
= (a 'Range Checking' On dllapota esetén)

* mem = a memdoridt jelentd témb, igy a megkapott cim cimi
= memoriatartomdanyt lehet mddositani:
= "mem/[cim]:=..."

memdériatartomdny értékét fel lehet haszndlni:
= "...mem[cim]..."
* Lefoglal = eljdrds a szabadlistdbdl egy elemnyi memdoriatartomdny
cimét (témbindexét) adja vissza,
ha nincs mdr szabad hely, akkor Sehova-t

* Felszabadit = visszacsatolja a szabadlistdba az adott memdériatartomdnyt
= a paraméter Sehova értékii lesz
* MemDump = kiirja a memdridt mint témbot a nyomkdSvetés kedvéért,

= pontosabban a témbelemek ldncoldsra hasznalt értékét,
= hogy lehessen ellendrizni a szabadlista allapotat;,
e mellett megadja az éppen foglalt/szabad elemek szdmdt.

*)
Interface
Type TElem=String[9];
Const MaxMem=10;
Sehova=0;
Type TCim=0..MaxMem;
TMem=Array [l..MaxMem] of TElem;
Var Mem: TMem;
Procedure Lefoglal (Var i:TCim);
Procedure Felszabadit (Var i:TCim) ;
Procedure MemDump;

Implementation

Uses Newdelay,Crt;
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Type TMemElem=Record

mas:String[Sizeof (TElem)-Sizeof (TCim)-1];

kov:TCim
End;
TbMem=Array [l..MaxMem] of TMemElem;

Var bMem: TbMem absolute Mem; {ldncolt memdria belsbabrdazoldsban}

i,

szabad:TCim; {fa szabad elemek listdjdnak fej-indexe}

szDb:Integer; {a szabad elemek pillanatnyi szama}

Procedure Lefoglal (Var i:TCim);
Begin
If szabad<>Sehova then
Begin
i:=szabad; szabad:=bMem[i].kov; Dec (szDb)
End
else
Begin
i:=Sehova
End;
End;

Procedure Felszabadit (Var i:TCim) ;

Begin
If i<>Sehova then
Begin
bMem[i] .kov:=szabad; szabad:=i; i:=Sehova; Inc(szDb)
End;
End;

Procedure MemDump;
Var i:TCim;
Begin
Writeln('--------- - - - - - - - - - " - -\ - —( - ———
Writeln('A szabadlista feje:',szabad:4,
'. Szabad elemek széma:',szDb,
', feltoltottség:',100* (1-szDb/MaxMem) :5:
For i:=1 to MaxMem do
Begin
HighVideo; Write(i:4,':");
NormVideo; Write (bMem[i].kov:4,'-");
End;
Writeln; Writeln;
Writeln('--------- - - - - - - - - - - - -\ - -\ — - - ———
ReadKey;
End;

Begin {Memdria-inicializdlds:}

ClrScr;

Writeln (' Membéria modell (statiku'+
'san lancolt toémb) unit-ja

For i:=1 to MaxMem-1 do bMem[i].kov:=i+1;

bMem [MaxMem] . kov:=Sehova;

szabad:=1; szDb:=MaxMem;

MemDump ;

s
')
1," %
s



Memoriamodell 08.03.17.

110 Writeln (' Inicializaléas '+
111 "megtdrtént ;
112 ReadKey

113  End.

1.3 A unit-ot kiprobalé program
A kod (MEMPROB.EXE) forrasa (MEMPROB.PAS):

1 Program MemUnitProba;

2 Uses Newdelay,Crt,MemUnit;

3 {$i AltRutin.inc}

4 Var 1i,j:0..MaxMem+1;

5 cim:Array [1..MaxMem+l] of TCim;

6 e:TElem;

7  Begin

8 UjLlap ('Lefoglaléds, végkimeriilésig',O0);

9 i:=0;

10 Repeat

11 Inc(i); Lefoglal (cim[i]);

12 Writeln('A(z) ',i:2,'. foglaldskor kapott elem "memériacime":',
13 cim([i]);

14 If cim[i]<>Sehova then

15 Begin

16 Str(i,e);

17 mem[cim[i]]:=Copy(e+'. elem  ',1,SizeOf (TElem));
18 Writeln ('A memériafoglalds sikeres volt.'+

19 '"'A(z) ',i,"'. elem értéke:',mem[cim[i]]);
20 End
21 else
22 Begin
23 Writeln('A memériafoglalds nem sikeriilt.');
24 End;
25 MemDump ;
26 Until cim[i]=Sehova;
27 UjLap('Az Osszes felszabaditédsa, sot...',-1);
28 For j:=1 to i do
29 Begin
30 Writeln('A(z) ',j:2,'.-ként lefoglalt elem felszabaditésa, '+
31 ' melynek "memériacime":',cim([j]);
32 Felszabadit (cim[j]);
33 Writeln('... a cime a felszabadités utén:',cim[j]);
34 MemDump ;
35 End;
36 End.

A fentiek egyiitt: 0.zip.

2. ALKALMAZASOK
2.1 Hianyos matrix

A hidnyosan kitoltott matrixok kezeléséhez irt, ,,hagyomanyos”, lancolt abrazolas mechanikus

atalakitasaval.



Memoriamodell 08.03.17.

A atalakitas 1épései mechanikus cserékkel elvégezhetok. PI.

minden cim-tipus (" T Valami) helyettesitendd az univerzalis TC im tipussal

mut”, emut”, vagy Nil helyett mem [mut], mem[emut] ill. Sehova irando

New és Dispose helyett Lefoglal és Felszabadit irando

a TElem gyanant a hidnyos matrix (lancolést tartalmaz6) elemének tipusa keriil, amelyet a

MemUnit-ba at kell emelni (ennek rekurzivitasa némi tobblet figyelmet igényel)

Ezek utan az igazitott modul, a MemUnitl igy alakul interface-rész:

Interface
Const MaxMem=100;
Sehova=0;
Type TCim=0..MaxMem;
TElem=Record
ert:Integer; 1i,j:Byte;
sKov{sorban kovetkezd},oKov{oszlopban kdvetkezd}:TCim
End;
TMem=Array [l..MaxMem] of TElem;
Var Mem: TMem;
Procedure Lefoglal (Var i:TCim);
Procedure Felszabadit (Var i:TCim) ;
Procedure MemDump;

A kéd: MEMUNITI1.PAS, és a hianyos matrix modulja: HIANYMA 1 PAS', valamint prébaprog-
ramja: HIMXPROI1.PAS (¢és futé kodja: HIMXPROI1.EXE)

Unit HianyMal;
(*

*)

Hidnyosan kitéltott négyzetes mdtrixok statikusan ldncolt dbrdzolds
melletti megvaldsitdsa. (A sima ldncolt mechanikus dtirdsdval kapva.)
Asszocidlt miveletek:

Letrehoz {konstans mdatrixot}

Ki

Be

Osszead

Kivon

Szoroz

SkalSzor

HibasE

ElemErtek

ElemModosit

Tomorit

Import:

* MemUnit

B

Interface
Uses MemUnil;
Const
MaxN = 50;

" A program nem teljes, ui. a témahoz tartoz6 keretprogram keriil itt atirasra.
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Type
THianyMat = Record
n:Byte;
ism:Integer;
sFej,oFej:Array [l..MaxN] of TCim; {lehetne takarékosabban is}
siker:Boolean;
End;

Procedure Tomorit (Var m:THianyMat) ;
{Ef: -
Uf: m’”".ism=m leggyakoribb elemének értéke ES
m’ elemei ELEME m-nek ES elemei<>m’.ism}

Procedure Letrehoz (Const n:Byte; ism:Integer; Var m:THianyMat);
{Ef: -
Uf: m.n=n ES m.ism=ism ES m.sFej=Nil ES m.oFej=Nil ES m.siker}

Procedure Ki (Const cim:String; Const m:THianyMat) ;
{Ef: -
uf: ...}

Procedure Be (Const cim:String; Var m:THianyMat);
{Ef: -
Uf: ...}

Procedure Osszead (Const ml,m2:THianyMat;
Var osszeg:THianyMat) ;
{Ef: -
Uf: ...}

Procedure Kivon (Const ml,m2:THianyMat;
Var kulonbseg:THianyMat) ;
{Ef: -
Uf: ...}

Procedure Szoroz (Const ml,m2:THianyMat;
Var szorzat:THianyMat) ;
{Ef: -
Uf: ...}

Procedure SkalSzor (Const m:THianyMat; Const skal:Integer;
Var szorzat:THianyMat) ;
{Ef: -
Uf: ...}

Function HibasE (Const m:THianyMat) :Boolean;
{Ef: -
Uur: ...}

Function ElemErtek (Const i, j:Byte; Const m:THianyMat) : Integer;
{Ef: -
Uf: m-nek nem tdrolt eleme az (i,j) => ElemErtek(i,j,m)=m.ism ES
m-nek tdrolt eleme az (i,j) => ElemErtek(i,j,m)=tdrolt érték}
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Procedure ElemModosit (Const i, j:Byte; Const e:Integer;
Var m:THianyMat) ;

{Ef: -
Uf: BARMELY 1i<>i,jj<>j ELEME [I1..m.n]: m' elemei = m elemei ES
m' (i,7) eleme = e}
Implementation
Uses

Newdelay,Crt;
{Si AltRutin.inc}

{Elem-keresd flUggveény: —————— === - }

Function HolVan (Const i, j:Byte; Const m:THianyMat) :TCim;
{Ef: (i,7j)-szerint névekedben rendezett
Uf: LETEZIK (i,j) ELEME m. (i,7) => Holvan”. (i,3)=(i,7)
NEM LETEZIK (i,j) ELEME m. (i,7j) => Holvan=Sehova}
Var
mut:TCim;
Begin
mut:=m.sFej[i];
While (mut<>Sehova) and (mem[mut].]j<j) do
Begin
mut:=mem[mut] .sKov;
End;
If (mut=Sehova) or (mem[mut].j>j) then HolVan:=Sehova
else HolVan:=mut;
End; {HolVan}

Function SorbanElozo (Const i, j:Byte; Const m:THianyMat) :TCim;
{Ef: (i,7j)-szerint névekedben rendezett

Uf: ...}
Var
mut, emut:TCim;
Begin

mut:=m.sFej[i];
If mut=Sehova then {nincs az i. sorban még elem}
Begin
SorbanElozo:=Sehova
End
Else
Begin
emut:=Sehova;
While (mut<>Sehova) and (mem[mut].j<j) do

Begin
emut:=mut; mut:=mem[mut].skov;
End;
SorbanElozo:=emut
End;

End; {SorbanElozo}

Function OszlopbanElozo (Const i, j:Byte; Const m:THianyMat) :TCim;
{Ef: (i,7j)-szerint névekedben rendezett
Uf: ...}
Var
mut, emut:TCim;
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134 Begin

135 mut:=m.oFej[j];

136 If mut=Sechova then {nincs a j. oszlopban még elem}
137 Begin

138 OszlopbanElozo:=Sehova

139 End

140 Else

141 Begin

142 emut :=Sehova;

143 While (mut<>Sehova) and (mem[mut].i<i) do
144 Begin

145 emut :=mut; mut:=mem[mut] .skov;

146 End;

147 OszlopbanElozo:=emut

148 End;

149 End; {OszlopbanElozo}

150

151 (EQyebek : ————— e }
152

153 Function ElemSzam (Const m:THianyMat) :Integer;
154 {Ef: -

155 Uf: ElemSzam(m)=a ldncolt elemek szdma}

156 Var

157 i,j:Byte;

158 db:Integer;

159 Begin

160 db:=0;

161 For i:=1 to m.n do

162 Begin

163 For j:=1 to m.n do

164 Begin

165 If HolVan (i, j,m)<>Sehova then Inc (db);
166 End;

167 End;

168 ElemSzam:=db

169 End; {ElemSzam}

170

171 Procedure Tomorit (Var m:THianyMat) ;

172 {Ef: -

173 Uf: m'".ism=m leggyakoribb elemének értéke ES
174 m' elemei ELEME m-nek ES elemei<>m'.ism}
175 Var

176 i,3j,%,db,max:Byte;

177 mut,emut:TCim;

178 maxe,e:Integer;

179 gyak:Array [1..MaxN*MaxN] of

180 Record ert:Integer; db:Integer End;
181 Begin

182 {teljessé tétel -- m.ism értékiiekkel kiegészités:}
183 For i:=1 to m.n do

184 Begin

185 For j:=1 to m.n do

186 Begin

187 mut:=HolVan (i,7j,m);



188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244

Memoriamodell

08.03.17.

If mut=Sehova then {m.ism értéki elem}

Begin
Lefoglal (mut) ;

mem[mut] .ert:=m.ism; mem[mut].i:=i; mem[mut].j:=7;
mem[mut] .sKov:=Sehova; mem[mut] .oKov:=Sehova;

emut:=SorbanElozo (i, ]j,m);

If emut=Sehova then {fej-hez ldncolandd}

Begin
mem[mut] .sKov:=m.sFej[i]
End

; m.sFej[i] :=mut;

else {elemhez lancolandd}

Begin

mem[mut] .sKov:=mem[emut] .sKov; mem[emut] .sKov:=mut;

End; {emut}

emut:=0szlopbanElozo (i, j,m

)7

If emut=Sehova then {fej-hez ldncolandd}

Begin
mem[mut] .oKov:=m.oFej[]]
End

; m.oFej[j]:=mut;

else {elemhez lancolandd}

Begin

mem[mut] .oKov:=mem[emut] .oKov; mem[emut].oKov:=mut;

End; {emut}

End; {mut}
End; {j}
End; {i}

Ki('ellenOrzés -- teljes',m);
{gyakorisdg-szdamldlds:}
db:=0;

For i:=1 to m.n do
Begin
For j:=1 to m.n do
Begin
e:=mem[HolVan (i, j,m)].ert;
k:=1;

While (k<=db) and (e<>gyaklk

If k>db then
Begin
Inc (db); gyak[db].ert:=e;
End
else
Begin
Inc (gyak[k].db)
End;
End; {(j}
End; {i}
{a leggyakoribb kivdlasztds:}

].ert) do Inc(k);

gyak[db] .db:=1;

max:=gyak[l].db; maxe:=gyak[l].ert;

For i:=2 to m.n do

Begin
If gyak[i].db>max then
Begin
max:=gyak[i] .db; maxe:=gyak][
End;
End;

{a leggyakoribb adminisztrdlasa,
m.ism:=maxe;

i].ert;

kifiizése:}

10
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245 For i:=1 to m.n do

246 Begin

247 For j:=1 to m.n do

248 Begin

249 mut:=HolVan (i,J,m); e:=mem[mut].ert;

250 If e=maxe then {kifiizends)

251 Begin

252 emut :=SorbanElozo (i, j,m) ;

253 If emut=Schova then {sor elejérdsl}

254 Begin

255 m.sFej[i] :=mem[mut].sKov; {még nem dobjuk el}
256 End

257 else {sor belsejébsl}

258 Begin

259 mem [emut] .sKov:=mem[mut].sKov; {még nem dobjuk el}
260 End;

261 emut:=0OszlopbanElozo (i, j,m);

262 If emut=Sechova then {oszlop elejérdsl}

263 Begin

264 m.oFej[J] :=mem[mut].oKov; Felszabadit (mut);
265 End

266 else {oszlop belsejébdl}

267 Begin

268 mem[emut] .oKov:=mem[mut] .oKov; Felszabadit (mut) ;
269 End; {emut}

270 End; {e}

271 End; (j}

272 End; (i}

273 Ki('ellendrzés -- tomdritett',m);

274 End; {Tomorit}

275

276 {OpPerdCidk: ————mmm }
277

278 Procedure Letrehoz (Const n:Byte; ism:Integer; Var m:THianyMat) ;
279 {Ef: -

280 Uf: m.n=n ES m.ism=ism ES m.sFej=Nil ES m.oFej=Nil ES m.siker)}
281 Var

282 i,j:Byte;

283 Begin

284 m.n:=n;

285 m.ism:=ism;

286 For i:=1 to MaxN do

287 Begin

288 m.sFej[1] :=Sehova; m.oFej[i]:=Sehova

289 End;

290 m.siker:=True;

291 End; {Letrehoz}

292

293 Procedure Ki (Const cim:String; Const m:THianyMat) ;

294 ({Ef: -

295 Uf: ...}

296 Var

297 i,j:Byte;

298 Begin

299 UjLap (cim, 0) ;

11
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For i:=1 to m.n do

Begin

Writeln(i:3,"'.

sor:'");

For j:=1 to m.n do

Begin
Write (ElemErtek (i, j,m)

End;

Writeln;
End; {1}
Writeln ('Tarolt elemek szama:',ElemSzam(m)) ;
BillreVar;

End; {Ki}

Procedure Be (Const cim:String; Var m:THianyMat) ;

{Ef: -
ur: ..
Begin

-

{Otlet:

* beolvasni a

* és témériteni...}

End; {}

Procedure Osszead (Const ml,m2:THianyMat;
Var osszeg:THianyMat) ;

{Ef: -
uf: ..
Begin
{...}
End; {}

Procedure Kivon (Const ml,m2:THianyMat;
Var kulonbseg:THianyMat) ;

{Ef: -
uf: ..
Begin
{...}
End; {}

Procedure Szoroz (Const ml,m2:THianyMat;
Var szorzat:THianyMat) ;

{Ef: -
uf: ..
Begin
{...}
End; ()

Procedure SkalSzor (Const m:THianyMat;
Var szorzat:THianyMat) ;

{Ef: -
Uuf: ..
Begin
{...}
End; {}

-

.}

-

.}

:4)

"teljes" matrixot

12

Const skal:Integer;
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354 Function HibasE (Const m:THianyMat) :Boolean;

355 {Ef: -

356 Uf: ...}

357 Begin

358 (...}

359 End; {}

360

361 Function ElemErtek (Const i,7j:Byte; Const m:THianyMat) :Integer;
362 {Ef: -

363 Uf: m-nek nem tdrolt eleme az (i,j) => ElemErtek(i,j,m)=m.ism ES
364 m-nek tdrolt eleme az (i,j) => ElemErtek(i,j,m)=tdrolt érték}
365 Var

366 mut:TCim;

367 Begin

368 mut:=HolVan (i, 73, m);

369 If mut=Sehova then ElemErtek:=m.ism

370 else ElemErtek:=mem[mut].ert

371 End; {ElemErtek}

372

373 Procedure ElemModosit (Const i,j:Byte; Const e:Integer;

374 Var m:THianyMat) ;

375 {Ef: -

376 Uf: BARMELY 1ii<>i,jj<>j ELEME [l..m.n]: m' elemei = m elemei ES
377 m' (i,j) eleme = e}

378 Var

379 emut, mut:TCim;

380 Begin

381 If m.ism<>e then {tdrolandd elem esete}

382 Begin

383 mut:=HolVan (i,7j,m);

384 If mut<>Sehova then {van ilyen elem tarolva}

385 Begin

386 mem[mut] .ert:=e

387 End

388 else {nincs tdrolva ez az elem}

389 Begin

390 {MatElem létrehozds:}

391 Lefoglal (mut); mem[mut].ert:=e; mem[mut].i:=1i; mem[mut].j:=7;
392 {ldncoldsok:}

393 emut :=SorbanElozo (i, j,m) ;

394 If

395 m.sFej[i]=Sehova then {iires még a sor}

396 Begin

397 m.sFej[1i] :=mut; mem[mut].sKov:=Sehova;

398 End else if

399 emut=Sehova then {sorelsdként illesztendd be}

400 Begin

401 mem[mut] .sKov:=m.sFej[i]; m.sFej[i]:=mut;

402 End

403 else

404 Begin

405 mem [mut] .sKov:=mem[emut].sKov; mem[emut].sKov:=mut;
406 End;

407 {EndIf}

408 emut :=0szlopbanElozo (i, j,m);
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Memoriamodell 08.03.17.

If
m.oFej[j]l=Sehova then {iires még az oszlop}
Begin
m.oFej[j]:=mut; mem[mut].oKov:=Sehova;
End else if
emut=Sehova then {oszlopelsdként illesztendd be}
Begin
mem[mut] .oKov:=m.oFej[]j]; m.oFej[]j]:=mut;
End
else
Begin
mem [mut] .oKov:=mem[emut] .oKov; mem[emut].oKov:=mut;
End;
{EndIf}
End; {mut}
End
else {nem tdrolanddé elem esete}
Begin
mut:=HolVan (i, j,m);
If mut<>Sehova then {most mdr foéléslegesen tdrolt elem: térlendd}
Begin
emut:=SorbanElozo (i, ]j,m);
If emut=Sehova then m.sFej[i]:=mem[mut].sKov
else mem[emut] .sKov:=mem[mut] .sKov;
emut:=0OszlopbanElozo (i, j,m);
If emut=Sehova then m.oFej[j]:=mem[mut].oKov
else mem[emut] .oKov:=mem[mut] .oKov;
Felszabadit (mut) ;
End;
End; {m.ism}
End; {ElemModosit}

Begin
End.
E példanak mindene, egyiitt: 1.zip.

2.2 Binaris fa

A binaris fa kezeléséhez irt, ,,hagyoméanyos”, lancolt abrazolas mechanikus atalakitasaval.

A mechanikus 1épések cserékkel elvégezhetdk. Pl.

» az eredeti, BinFa pontjainak megfeleld tipust (TE1lem) kicseréljiik egy konkrét (pl. Inte-
ger) tipussal (mind a BinFa unit-ban, mind a fdprogramban)

* amemoria egység tipusaul szolgdldo BinFaElem tipus definicidja TE1em néven atemelendd
a MemUnit-ba,

* ¢sbennea "TBinFaElem kicserélendd az analog MemUnit2-beli TC im fogalomra

* minden valos cimhivatkozas, azaz valami” kicserélendd mem [ valami]-re, igy tesziink a
mut "-tal, emut ~-tal, azaz helyettesitjilk a mem [mut ] -tal, mem [emut ] -tal

* acimet szimbolizalo N1i1 konstans helyett a Sehova irandd

* New és Dispose helyett Lefoglal és Felszabadit irandd
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Memoriamodell

08.03.17.

A modosult interface-rész:

Interface
Const MaxMem=100;
Sehova=0;
Type TCim=0..MaxMem;
TElem=Record
ert: Integer;
bal, jobb: TCim;
hDb: Byte; {elemre hivatkozds-szamlald}
End;
TMem=Array [l..MaxMem] of TElem;
Var Mem: TMem;
Procedure Lefoglal (Var i:TCim);
Procedure Felszabadit (Var i:TCim) ;
Procedure MemDump;

A kod: MEMUNIT2.PAS, és a BinFa modulja: BINFAUN2.PAS (BinFa2.exp — exportmodul,
BinFa2.rim — megvalésitadsi modul), valamint probaprogramja: KERFA2P2.PAS (és futd kodja:

KERFA2P2.EXE)

(*
A memdriamodell példajidhoz igazitva.
A Binfa.rim-bdél kiindulva.
*)
(* BINFA2.RIM -- Reprezentacios-Implementacios Modul *)

{

Bindris fa rekurziv modulja (paramétere: Integer):

Modul TBinFaZ2 (Tipus Integer):
}

Procedure InchDb (Const bf:TBinFa); {a bf minden elemének hivatkozds-
szamlaldéjat inkrementdljal
Begin
If not UreskEBRF (bf) then
Begin
Inc (mem[bf] .hDb) ;
InchDb (BalBf (bf)); InchDb (JobbBf (bf));
End
End;

{Const }Function UresBF: TBinFa;
Begin

UresBF:=Sehova;
End;

Function UresEBF (Const bf:TBinFa): Boolean;
Begin

UresEBF:=bf=Sehova;
End;
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Memoriamodell

08.03.17.

{

}

E példanak mindene egyiitt: 2.zip. A teljes anyag letdltése egyben: MemModell.zip.

Function Gyoker (Const bf:TBinFa): Integer;
Begin

Gyoker:=mem[bf].ert
End;

Function BalBF (Const bf:TBinFa): TBinFa;
Begin

BalBF:=mem[bf] .bal
End;

Function JobbBF (Const bf:TBinFa): TBinFa;
Begin

JobbBF:=mem|[bf].jobb
End;

Function EgyElem(Const e:Integer): TBinfa;
Var hova:TBinfa;

Begin
Lefoglal (hova) ;
With mem[hova] do

Begin
ert:=e; bal:=UresBF; jobb:=UresBF; hDb:=0;
End;
EgyElem:=hova
End;

Procedure BalralllesztBF (Var bf:TBinFa; Const bf2:TBinFa);
Begin
If mem[bf].bal<>bf2 then {InchDb (bf2)} Inc(mem[bf2].hDb);
mem[bf] .bal:=bf2;
End;

Procedure JobbralllesztBF (Var bf:TBinFa; Const bf2:TBinFa);
Begin
If mem[bf].jobb<>bf2 then {InchDb (bf2)} Inc(mem[bf2].hDb);
mem[bf].jobb:=bf2;
End;

Procedure GyokerModosit (Var bf:TBinFa; Const e:Integer);
Begin

mem[bf] .ert:=e
End;

Function GyokerhDb (Const bf:TBinFa) :Byte;
Begin

GyokerhDb:=mem[bf] .hDb
End;

Modul vége.
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